

**День защиты детей**, приходящийся на первый день лета — один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.

1 июня в МБДОУ «Детский сад № 153» прошло праздничное мероприятие, под названием «Здравствуй лето!». Для всех ребят праздник начался с приходом Лета - красного, солнышком богатого и прилетом Бабочки- красавицы, которые вместе с ребятами с помощью цветика- семицветика побывали на Спортивной, Загадочной, Луговой, Игровой станциях, где весело пели песни, танцевали, шутили, рассказывали стихи, отгадывали загадки, принимали участие в различных эстафетах.

А воспитанникам младшего возраста в этот день было показано театрализованное представление. Никто не остался равнодушен: каждый ребенок на этом празднике получил частичку смеха, веселья, заряд бодрости на всё лето.





